

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості

Освітньо-професійна програма направлена на здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки бакалаврів за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Структурованим і інформативним є профіль програми, в якому представлено загальну інформацію і визначено програмні компетентності, виходячи із видів та завдань у сфері технологій легкої промисловості. Коректно сформульовано мету, предметну область, визначено орієнтацію освітньо-професійної програми та її особливості. Важливим змістовним аспектом профілю програми є опис сфери працевлаштування та подальшого навчання здобувачів першого рівня вищої освіти в магістратурі.

Освітньо-професійна програма враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій до освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр та спрямована на здобуття компетентностей, що передбачають впровадження у професійну діяльність набутих знань та практичних навичок інтегративного розв'язання задач у сфері виробництва та технологій легкої промисловості за видами економічної діяльності, ефективного професійного спілкування.

У змісті програми включено цикл загальної підготовки, що містить обов'язкові та вибіркові компоненти освітньої програми, а також цикл професійної підготовки, який також має обов'язкові та вибіркові компоненти.

Важливо, що зміст програми відповідає інтересам бакалаврів та забезпечує їхню повноцінну підготовку до професійної діяльності на підприємствах, в організаціях та установах, що функціонують в галузі легкої промисловості. Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяють досягненню сформульованих у програмі меті та програмним результатам навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої

промисловості», що базується на системному підході до її побудови, дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

РЕЦЕНЗЕНТ

Директор ТОВ «ДАНА-МОДА»



Людмила ІВАНОВА